

ÁRKÁD HÍRADÓ

2010. MÁRCIUS 18. CSÜTÖRTÖK

AZ ÁRKÁD PÉCS REKLÁMKÖZÖSSÉG HÍREI

IX. ÉVFOLYAM 83. SZÁM



Tisztelt Olvasók!

Végre itt a tavasz...!? Vagy mégsem? Hát az elmúlt napok hideg hőmérséklete még sajnos nem ezt igazolja. Viszont van egy jó hírünk Önöknek: az ÁRKÁD-ban már ki-tavaszkodott!

A mai naptól ugyanis gyönyörű, illatos tavaszi virágoskert és húsvéti meglepetések várják a hozzánk betérőket. A húsvéti dekoráció központjában Nyuszifalva lesz, ahol kisnyulak és a felnőtt nyulak játszanak: hintáznak, libikókáznak, mászókáznak. Egyszerűen jól érzik magukat. Természetesen az élő nyulak idén sem hiányoznak az ÁRKÁD húsvéti palettájából!

A húsvéti készülődésben is az Önök segítségére lehetünk: legyen szó ajándékokról, vagy a húsvéti lakoma összetevőiről. Az ünnepi összejövetelekre pedig csinos darabokat tudnak válogatni és vásárolni az ÁRKÁD üzleteinek legújabb tavaszi kollekcióból.

Jöjjenek és készüljenek velünk a közelgő húsvéti ünnepekre!

Hahn Klaudia
Hahner Klaudia
centrmenedzser

Az ÁRKÁD mindig útba esik!
Megközelíthető:

■ **Helyi tömegközlekedés:**
2, 2/A, 3, 4, 4/K, 6, 7, 20, 20/A, 20/E, 21, 27, 30, 31, 31/A, 32, 33, 38, 38/A, 40, 41, 42, 43, 50, 50/A, 60, 60/C, 103, 106, 107, 113/Y, 114, 161, 162, 431 buszokkal

■ **Távolsági buszjáratokkal**



Nézzenek be!

Sportolók és diétázók figyelmébe a Biotech, a csinos és megfizethető ruhákat kedvelő hölgyek figyelmébe az Envy Fashion üzletet ajánljuk!

4. oldal



Bohócdoktor

Ugye, meglepő? Igen, ilyen foglalkozás is van! Sokan csak a televízióból ismerik tevékenységüket, most azonban az ÁRKÁD-ban személyesen is találkozhatnak velük.

6. oldal



Barangolások

Folytatjuk sétánkat a bevásárlóközpontban. Bizonyára jó néhány újdonsággal szolgálhatunk Önöknek üzleteinkről, kínálatukról, akcióikról. Barangoljon velünk!

4-5. oldal



TAPSIFÜLES

játszóter
az ÁRKÁD-ban

Atavalyi esztendőben Nyuszi ország tanócai, nyuszisuli diákjai várták Önöket az ÁRKÁD-ban Húsvétkor. Idén is meghívtuk nyulam-bulam ország lakóit, ezúttal azonban azt szeretnénk Önöknek és a gyerekeknek megmutatni, hogyan telnek szabad perceik, mivel töltik idejüket azokban az órákban, amikor épp nem húsvéti tojást festenek. Természetesen ők is pihennek, játszanak: keresik a vidámságot, a mosolyt! Nekik is van játszóterük, akár a városi lakótelepeken, vagy a falvacskákban élő gyerekeknek, rájuk is figyel a mamájuk, miközben ők önfeledten adják át magukat a játék okozta öröme-
nek. Hintáznak, csúszdázna, ugróiskoláznak, labdáznak az ő gyönyörű Tapsifüles játszóterükön, melyet illatos virágok sokasága vesz körül, mely körül pillangók és szelíd méhek raja szálldos, döngicsél. Kedves anyukák, apukák, nagyszülők! Aki szeretné a nyuszik magával ragadó, elbűvölő világát megmutatni gyermekeiknek, most itt a lehetőség. Sétáljanak el hozzánk, pillantsanak be a mesés nyuszi világba, mely az ÁRKÁD-ban várja Önöket.



3
oldal



INGYENES BUSZJÁRATOK

2010. március 27-28.

KAPOSVÁR-DOMBÓVÁR-SÁSD-PÉCS

Kaposvár, vasútállomás
Dombóvár, Hunyadi tér mh.
Sásd autóbusz váróterem
Pécs, ÁRKÁD

↓ 10.00	↑ 18.05
↓ 10.40	↑ 17.25
↓ 11.05	↑ 17.00
↓ 11.45	↑ 16.20

Előzetesen jelentkezni kell az info pultnál személyesen, vagy az alábbi telefonszámon:

SZEKSZÁRD-BONYHÁD-PÉCS

Szekszárd, Gimnázium mh.
Bonyhád, József u. mh.
Pécs, ÁRKÁD

↓ 10.00	↑ 17.20
↓ 10.30	↑ 16.50
↓ 11.20	↑ 16.00

72/523-100
Bővebb információ az Info pultnál!

ÁRKÁD

P É C S

Egyéniség a központban

130
üzlet

850
parkolóhely

Az ÖN
kényelméért

**ZÁRVA: Április 4-5.
Május 1.**

**Hétfő-Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap**

Nyitva tartás

**07:00 - 21:00
07:00 - 22:00
07:00 - 21:00
08:00 - 19:00**





ZSOLNAY, a legenda

kiállítás az ÁRKÁD-ban

V i s s z a t e k i n t ő

Zsolnay kiállításunkat február 25-től március 7-ig tekinthették meg. S hogy milyen fogadtatásnak örvendett a tárlat? Beszéljenek a képek és a Zsolnay vendégbökönyvébe Önök által bejegyzett gondolatok.



- „A kiállítást nagyon ötletesnek, szépen elrendezettnek találom. Az eddigi ismereteimet kiegészítette. Gratulálok a szervezőknek!”
- „Nagyon üdítő itt az ÁRKÁD közepén egy ilyen igényes és szép bemutatása a Zsolnay kerámiának. Csak drukkolni tudunk, hogy a gyár újra erőre kapjon és a sok érték, amit eddig teremtettek (emberi tudásban és művészeti kvalitásban), ne vesszen el.”
- „Nagyon nívós kiállítás, Pécs büszke lehet rá, hogy ilyen termékek képviselik nevét. Mély tisztelettel, egy volt Zsolnay-s dolgozó.”
- „Köszönetet mondok mindazoknak, akik megrendezték ezt a színvonalas bemutatót és ezzel öregbítették a Zsolnay manufaktúra hírnevét. Szemet és lelket gyönyörködtető látvány volt.”
- „Nagyon szép és kellemes látványt nyújtott a kiállítás, minden felvilágosítást megkaptam. Köszönöm.”
- „Hihetetlen gyönyörű volt, csak ennyi! Nagy ötlet, s méltó feldobása az EKF nyitójának. Kár, hogy csak 2 hétig csodálhatjuk!”
- „Hihetetlen, amikor kézbe veszi az ember, jó lenne, ha tudnám, mennyi munka eredménye a művészi kialakításuk.”
- „Mindig boldogság tölt el a látványtól.”
- „Köszönöm, hogy láthattam ezt a csodát!”
- „Szép kivitelezésű kiállítás, gyönyörű porcelánokkal. Büszkéek lehetünk, hogy ez a pécsieké!”
- „Nagyon jó ötlet volt ezen a helyen kiállítani a Zsolnay remekeket.”
- „A továbbiakban is kívánok ugyanilyen sok sikeres, szép tárlatokat, mint eddig.”
- „Hallottam a Rádió 1-en, hogy itt van kiállítás. Örülök, hogy a fiataloknak is megmutatják magukat ilyen módon.”
- „Nagyon gyönyörűek a tárgyak, olyan készleteket láttunk, amit eddig még soha. Kívánom, hogy a gyár újból a régi fényében termeljen. Vigye el a világba Pécs jó hírét és értékeit. Megbecsülést kívánok a gyárban dolgozó embereknek.”
- „Ezt a kiállítást még 100 év múlva is látnia kell utódainknak. Remélem, a gyár újra termelni fog.”
- „Végre pécsiek Pécsért”

TAPSIFÜLES

játszóter

az ÁRKÁD-ban

Március 18-tól ismét vendégeink lesznek Nyusziország lakói. A kicsik örömeire idén azon pillanatokat hozzuk el Önöknek, melyeket a nyuszi a tojásfestés befejeztével élnek meg nap mint nap.

Jól végzett munka után ugyanis ők is pihennek, játszanak, sportolnak, akár csak a mi gyermekeink. A nyúlfiak is rajonganak az ugrókötelért, a labdáért, a mászókéért, a friss levegőért. Játszóterüket színes virágok illata lengi körül, a tavaszi csendet pillangók szárnyuho-gása és darazsak zümmögése teszi izgalmassá. A tapsifüles játszóteret bárki megcsodálhatja, aki az ÁRKÁD-ba látogat. Legyen gyermek, vagy felnőtt, ez a magával ragadó világ egész biztosan elvarázsolja majd. A kis nyuszi azonban nem tudta mindent magukkal hozni, ami országukat ékesíti, megkértük hát a pécsi iskolásokat, segítsenek nekik a festett tojások sokaságát bemutatni. A sulikba kifestőket juttattunk el, bevonva ezzel a gyerekeket is Tapsifüles játszóter szépítésébe és a húsvéti készülődésbe. A húsvéti ünnep ugyanis nem szólhat csupán sonkáról, tormáról és tojásról. A sonka illatától, a torma ízétől, a tojások héjának koccanásától lesz élő. Nem elég, ha tányérra teszszük: ízlelni is kell! A csokinyuszi is kevés önmagában! El kell rejteni a zöldellő fűben, fészekben. A gyerekek a hímes tojások megfestését, díszítését, az

ajándékok felkutatását élvezik leginkább. S ha már a keresgélésnél tartunk, volna néhány ajándék tippünk, hogy a locsolkodás ünnepe igazán emlékezetes legyen a felnőttek, különösen a Hölgyek számára!

A PACSULIK IDEJE

Vagy talán mégsem? Kedves Urak, amikor locsolkodni indulnak, jó, ha figyelembe veszik: a „pacsulik” ideje lejárt. Helyettük parfümmel divat a locsolkodás. A pacsuli az ajakos növények családjába tartozó büdösmenta nemzetség leghíresebb képviselője, a róla elnevezett pacsuliolaj alapanyaga. Neve a tamil patch, azaz zöld és ilai, azaz levél szavakból származik. Olaját az illatszer-gyártásban a chypre, fás és keleties parfümkompozíciókban használják, ám a köznyelvi értelemben használt pacsulival nem sokra mennek, ha szívük hölgyét szeretnék meglocsolni. Elérkezett az ideje, hogy benézzenek a Douglas-ba, vagy a Marionnaud parfümériába, keressék az illatozó üvegcséket a Rossmann és a dm polcain! Locsolókölnit az Intersparban polcain is találunk, s egész biztos, hogy a hatás nem marad el! Akik eltalálják az illatot, na és a kilocsolt mennyiséget, néhány szív-

vel-lélelkel megálmodott, saját kézzel festett, ékesített húsvéti tojásra biztosan számíthatnak.

A JÁTÉK IDEJE

S hogy mi az, amivel a gyerekek arcára örömet varázsolhatnak? Mindenek felett az együtt töltött idő, a közös készülődés és természetesen a sok-sok játék. A tojások festését, díszítését is együtt csinálják, ha csak tehetik, ezek a percek ugyanis legalább olyan fontosak a kicsiknek, mint az ajándék, amit a nyuszi a fészekbe rak. Amikor felkeresik Játéksziget üzletünket, ne csupán plüss tapsifülesben gondolkodjanak! Ha már nagyobbacska a gyerek, érdemes gyurmát, legót, építőkockát, társasjátékot nézni. Ezek a játékok ugyanis komoly szerepet tölthetnek be az ünnep emlékezetessé tételében. Játsszanak együtt a kicsikkel, a szorgos-dolgos hétköznapokon úgyis kevés lehetőség van rá. Alexandra könyvesboltunkban sok szép mesés könyv közül válogathatnak. Olvassanak is, ne csak a televízióra hagyatkozzanak. S ha mégis inkább a filmeket részesítik előnyben, érdemes olyan dvd filmet vásárolni, ami az egész család számára szórakoztató. Családi mozizáshoz az Alexandrában, a Media Markt-ban, az Intersparban is találunk kedves, tartalmas filmeket.

A FŐZÉS IDEJE

A sütés-főzés, sürgölődés a konyhában alapos, gondos előkészületeket igényel a háziasszonyoktól. A bevásárlást nem célszerű az utolsó pillanatokra hagyni. Interspar üzletünk polcain már ott sorakoznak a húsvéti menü alapanyagai, az ünnepi teríték kiegészítői, a lakás dekorációjához szükséges kellékek.

A süteményről se feledkezzenek meg, ám ha épp nem mesterei a sütésnek, akkor se keseredjenek el. A Mecsek Cukrászdában, az Aranypódban, az Intersparban, a Gelati-ban vásárolt süteményekkel is kedveskedhet a családnak, vendégeinek. Fleur-t üzletünk kínálatából falai közé varázsolhatja a virágzó tavaszt, hogy ez a húsvét is emlékezetes legyen!

A játszóteret a Fa-game Bt. biztosította



KEZÜKBEN a tavasz!



Az otthonunk díszítése is fontos része az ünnepnek. Március 26-tól 30-ig a Fogd a Kezem Alapítvány jóvoltából tavaszi hangulatú gyertyák és húsvéti lakásdekorációs tárgyak között válogathatnak az ÁRKÁD-ban, hogy otthonukba vigyék a tavaszt. S hogy kinek a kezei közül kerülnek ki ezek az egyedi darabok? Az 1991-ben alakult Fogd a Kezem Alapítvány értelmi fejlődésükben mérsékelten vagy súlyosan akadályozott fiataljainak munkái, melyek révén az emberi társadalom egészséges lelkületű, részben önálló, a mindennapi követelményekhez valamilyen szinten alkalmazkodni tudó tagjaivá válhattak. Az alapítvány által működtetett foglalkoztatóban három szakmai műhely dolgozik: papír-, kreatív és a legtöbbször által ismert gyertyaműhely. A munkafolyamatok szinte minden eleme hatást gyakorol a fiatalok érzékszerveire, melynek következtében a folyamatos fejlesztés lehetővé válik a számukra. Az ifjak termékei kézzel, korlátozott darabszámban készülnek, ezért mindazok számára, akik igénylik az egyedi termékek kialakítását, igazán kedves ajándékot jelenthetnek alkotásaik. Az ÁRKÁD hű látogatóinak nagy öröme a karácsonyi vásár sikere után az alapítvány tagjai húsvétkor kezünkbe adják a tavaszt!

BARANGOLÁSOK

az **ÁRKÁD**-ban

Bevásárlóközpontunk üzleteiben tett sétáink során ezúttal is számos olyan információval gazdagodtunk, melyek megkönnyíthetik vásárlási döntéseiket.



WANABE

Felső szintünkön található üzletünk a 15–40 éves hölgyek által a legkeresettebb. A Wanabe hetente megújuló árukészlettel büszkélkedhet, érdemes tehát legalább egy héten egyszer benézni: egész biztos, hogy mind kollekcióikkal, mind áraikkal elégedettek lesznek. Az üzletben működő törzsvásárlóprogram keretében 10% kedvezményhez is juthatnak a rendszeres vásárlók. Jelenleg a téli áruk kiárusítása kapcsán 20–50%-os akciós áron vehetik meg a hidegebb napokra való ruhadarabokat, melyekre – elnézve az időjárást – még jó ideig szükségük lehet. Persze, jobb lenne, ha az „igazi” tavasz már nem várna túl sokat magára, s végre elég lenne magunkra rántani egy trendi farmeracit valami helyes felsőrésszel, színes övvel! Igen, ezeket is beszerezhetik a Wanabe-ból, ahol állandó farmerakcióval kedveskednek Önöknek.



HERVIS

A sportmárkák és eszközök otthonát bátran állíthatjuk: mindenki ismeri. Az április 3-ig tartó „Kakukktójas árak” akció miatt mindenképp kukkantsanak be az üzletbe, s ha vásárolnak, fizetéskor érdeklődjenek a Hervis Sportsclubról a pénztárnál, melynek számos előnyére szeretnénk felhívni figyelmüket. Akár a sportban, úgy az említett ingyenes klubban is a részvétel a fontos! Amennyiben Ön klubkártyával rendelkezik, valamennyi vásárlása során az elköltött összeg felkerül az egyenlegére. Értéktől függően akár éves 4% bónuszra is szert tehet. A klubtagság exkluzív ajánlatokra is feljogosít, ezen felül a klubkártyával megvásárolt sértetlen termékek 6 hetes, akár blokk nélküli cseregaranciával is rendelkeznek. A nagyobb fitnesstermékek hazaszállításával sem kell bajlódni, ha Hervis Sportsclub tag, ugyanis a Hervis az üzlet 20 kilométeres körzetébe kiszállítja – persze, ingyenesen. Üdvözljük Önt is a klubban!



MBT

Cipő? Tulajdonképpen nem is cipő, hanem egy nagyon hatásos edző-eszköz. Az MBT kitűnően képzett munkatársai sem pusztán eladó: többségük gyógytornász, akik folyamatos tréningeken vesznek részt annak érdekében, professzionális segítséget nyújthassanak az üzletbe betérőknek. Gyerekek, hölgyek, urak egyaránt megtalálják itt a gyógyító lábbelit, s ami egyedinek mondható, az a nem mindennapi próbalehetőség. Puding próbája az evés! „Ismered ezt az érzést? Most ingyen kipróbálhatod!” Igen, jól értették. Amennyiben szeretnék kipróbálni, milyen érzés MBT cipőt viselni, kiválaszthatnak egy terméket, felvehetik és fél óras sétát tehetnek benne az ÁRKÁD-ban, mindezt letéti díj nélkül, pusztán személyi igazolvány és lakcímkártya ellenében. Amennyiben Ön is megismerte az MBT érzést, van még egy jó hírünk: aki egészségpénztár tag, a kártyáján felhalmozott összeget MBT cipő vásárlására is felhasználhatja.



ÚJ ÜZLETEKKEL gazdagodtunk



ENVY Az elegáns, alkalmi öltözetek kedvelőinek nagy örömet jelent az Envy nyitása. Esküvő, bál, ballagás, vagy épp mindennapi viselet? Az Envy a megoldás. Húsz évesektől a negyven, vagy magukat negyvennek érző hölgyek garantált kedvence lesz az Envy magyar márka. Aki az olasz divat szerelmese, Siste's, Kontatto és Eco kollekciókból válogathat. Fialatos farmerek, rafinált megoldású és kivitelezésű body-k, kosztümök, ingek, szoknyák, ruhák várják Önöket az izlésesen elrendezett kis üzletben. Csinosan öltözn! Engedjék meg maguknak nap mint nap ezt a luxust!

BIOTECH Új üzletünk már lassan 20 éves múltra tekint vissza a sporttáplálék-kiegészítők gyártásában és értékesítésében az Egyesült Államok és Európa területén. Termékpaletáján megtalálhatóak az L-karnitin termékek, zsírégetők, vitaminok és ásványi anyag készítmények, fehérjék és tömegnövelők egyaránt. Manapság a legdivatosebb termék diétázók számára az L-karnitin, de a BioTech USA zsírégetői is méltán vívták ki a széleskörű elismerést: a lipotropikus segíti a zsírok lebontását, a termogénikus a testhőt emeli meg fél fokkal, ezáltal teszi elérhetővé a szinte szó szerinti zsírégetést. A BioTech USA a különböző vitaminok és ásványi anyag készítmények széles választékát kínálja Önöknek, kedves látogatóink. Igazi különlegesség, hogy lehet kapni külön férfi és női multivitamin készítményt is Men's Performance, illetve Women's Performance néven. Több világszabadalom fűződik a BioTechUSA nevéhez, melynek küldetése, hogy termékei minden, a sporttal és mozgással, illetve egészséggel kapcsolatosan megfogalmazódott igényre ideális alternatívát jelentsenek.



81. számunk Gyermekekkel pályázatának témája: Álom jelmezem

A nyertes:
Batthány Kázmér
Ált. Isk. 4. A. osztálya, Siklós

Nyereményük:
20.000.- Ft értékű
ÁRKÁD vásárlási utalvány



ÁRKÁD

P É C S

DÁVID

A Dávid üzlet saját készítésű, magyar öltönyeit elsősorban a harmincas éveik túl járó férfiaknak ajánljuk. A klasszikus kék és fekete mellett most elsősorban a földszínűk a divatosak, s újra hódítanak az egysoros zakók. Az üzletben színes ingek sokasága, széles nyakkendőválaszték, mandzsettagombok, övek, sportos és elegáns kabátok is kaphatók. Törzsvásárlóiknak 10% kedvezménnyel kedveskednek.



KENVELO

„Vásárolj 20 000 forintért, fizess csak 10 000-et!” A Kenvelo visszatérő, március 28-ig tartó akciója miatt érdemes mostanra időzíteni a családi bevásárlást. Válogassanak kedvükre a Kenvelo tavaszi gyermek, női és férfi kollekcióból, hogy pénzüket a dupláját érje. Jó hír az üzlet törzsvásárlóinak: mindamellett, hogy húszszert érő trendi darabjaikért most csak tízezret kell fizetniük, további 5% kedvezményüket is érvényesíthetik. S hogy miként válhat Ön is törzsvásárlóvá? A kedvezményekre feljogosító Kenvelo kártyácska révén, melyet 1 500 Ft-ért vásárolhat meg. Amint a birtokában van, Ön 10% kedvezményt kap minden teljes árú termékből, 5%-ot a már leértékelt, akciós áruk árából. A Kenvelo kártya tulajdonosát születésnapján 20% kedvezménnyel ajándékozza meg az üzlet, amennyiben teljes árú terméket vásárol. Ugye, hogy érdemes Kenvelo törzsvásárlónak lenni!



DR.JEANS

Akik a Gin Tonic, Pionier, Camel Active, Pierre Cardin, Street One, Madonna, mavi, LTB márkákat keresik, a Dr. Jeans-ben a helyük, megérkeztek ugyanis az új kollekciók. 15–60 éves korig, vagy akár azon túl is meg fogják találni itt az Önöknek való öltözetet. A Camel Active a 30–40 éves férfiak, a Pierre Cardin a 40–60 éves urak kedvelt márkája. Gin Tonic kollekciók a 30–60 éves hölgyeknek, uraknak egyaránt ajánlott, a Pionier ruhák között a klasszikus fazonokat kedvelőknek érdemes keresgélőniük. A Street One és a Madonna a fiatal hölgyek kedvence. A Camel Active és a Street One márká visszatérése mellett a mavi női és az LTB női-férfi ruházatokkal újult meg a Dr. Jeans. Aki pedig most vesz Gin Tonic vagy Pionier farmert, egy darab vásárlása esetén 30%, kettő farmer megvételkor 50%-os kedvezményt kap!



OF DIVATÜZLET

Az Oakley 2,5 éve az Önök márkaboltja! S hogy mi minden kapható az üzletben? Eastpak táskák, Skullcandy fülhallgatók, Oakley és Fox napszemüvegek széles választékban! A 2010-es tavaszi és nyár eleji kollekciót március közepétől már az üzlet polcain találják. Akik sportkiegészítőt, hátizsákot szeretnének, az OF üzletbe mindenképp térjenek be. Folyamatos akcióiról az üzlet munkatársaitól akár e-mailben is kaphat tájékoztatást. Kapcsolattartás az ofshop@chello.hu e-mail címen keresztül lehetséges.



MEGNYÍLT AZ ENVY!



Pócza Tamás, a centermenedzsment munkatársa köszönti Kelemen Ágnes, az üzlet egyik munkatársát.

Dívát varázsol belőled

SAMSUNG



Diva

Samsung Diva Collection 2010

- 2,8"-os érintőképernyő
- 3,2 megapixeles kamera
- Képszerkesztő
- Kívánságlista
- Álomszép steppelt mintázat
- Nőies betűtípus

ÁPRILISBAN PÉCSETT RENDELNEK A PIROS ORR BOHÓCDOKTOROK

Előzetes bejelentkezés nem szükséges...

2010. április 9–11-ig a pécsi ÁRKÁD Bevásárlóközpontban személyesen is találkozhatnak a vidám Piros Orr bohócdoktorokkal. Az Alapítvány két helyi bohócképviselője már 6 éve „praktizál” a Pécsi Gyermekklinikán, hetente

kétszer látogatják a beteg gyerekeket, hogy nevetésterápiájukkal segítsék a minél gyorsabb gyógyulásukat. Április második hétvégéjén bárki megismerkedhet a Piros Orr Bohócdoktorokkal és varázslatos terápiájukkal.

A Piros Orr Bohócdoktorok Alapítvány 1996 óta tevékenykedik Magyarországon. 25 bohócdoktoruk látogatja rendszeresen a beteg gyerekeket az ország 10 kórházában (Budapest, Győr, Miskolc, Pécs, Nyíregyháza), illetve néhány éve már idősotthonokba is járnak. A bohócdoktorok játékos formában teszik elviselhetővé a gyerekek számára a kórházi kezeléssel járó kellemetlenségeket. Köztudott, hogy azoknak a súlyosan beteg gyerekeknek, akiket sikerül időről időre felvidítani, sokkal jobbak a gyógyulási esélyei, mert a nevetés csökkenti a stresszt, és olyan élettani folyamatokat indít el, amelyek elősegítik a gyógyulást. Ezért a bohócdok-



torok célja, hogy minél több kórházban vidíthassák fel a beteg gyerekeket.



Csodaszerünk a nevetés

A Piros Orr Alapítvány Bohócdoktorai 2010. április 9–11. között, egész hétvégén rendelnek az ÁRKÁD Pécs Bevásárlóközpontban. Ha szeretnél személyesen is találkozni a Bohócdoktorokkal, gyere el és keresd a Piros Orrt!

Adószám: 18090628-1-41



www.pirosorr.hu



Húsvéti ajánlat!

Marcipános Stollen

500 gr.

Arany mákos- és diós kalács 500 gr.

Megvásárolható az alábbi üzleteinkben:

Pécs, Árkád Bevásárlóközpont, Pécs, Ferencsek u. 50., Pécs, Hársfa u. 76., Pécs, Esztergár L. u. 1/1., Pécs, Diana tér 22., Szigetvár, József A. u. 5., Bonyhád, Szabadság tér 12., Siklós, Felszabadulás u. 28., Mohács, Jókai u. 2/a., Pécsvarad, Vak Béla u. 6., Győr, Árkád Bevásárlóközpont, Pécs, Nagy I.u.51.

www.aranycipo.hu

Csodaszerünk a nevetés!

Aki kíváncsi a Piros Orr Bohócdoktorok által alkalmazott gyógymódra, azt szeretettel várjuk április 9–11. hétvégén egy vidám állapotfelmérésre!

Az egész hétvégén tartó rendelési idő keretén belül szombaton és vasárnap délután 3 órától színpadi produkcióval varázsolnak jótékony hatású nevetést a bohócdoktorok a publikum arcára.



Gondolkodtál már azon, hogy **milyen lesz a jövő?** Napelemes autókkal közlekedünk, vagy a túlélésért harcolunk a klímaváltozás ellen?

Még nem tudjuk biztosan, de az EDF DÉMÁSZ célja, hogy **jövőbarát energiával** egy élhető holnapot teremtsen – a Te segítségével.

Gyere el április 16. és 18. között az Árkádba, ahol megírhatsz, lerajzolhatsz, vagy küldhetsz magadnak bármilyen emlékeztetőt arról, hogy **Te mit teszel a jövőért.** Az EDF DÉMÁSZ Idő kapszula megőrzi 20 éven át.

2030 májusában feltárjuk a jövőnek küldött üzeneteket és meglátjuk, hogy sikerült-e betartanunk ígéreteinket. További információkért látogass el a www.edf.hu oldalra.



ÜZENJ A JÖVŐNEK! ÁRKÁD PÉCS, ÁPRILIS 16–18.



A JÖVŐBARÁT ENERGIA



GYERMEKFA SANG

VISSZATEKINTŐ

Február 14-én 14-17 óráig az ÁRKÁD gyerekzsivajtól volt hangos. 36 kisdíák nevezett be farsangi versenyünkre, hogy bemutathassák a nézőseregnek ötletes, szép jelmezeit. A gyerekbulin hangulatról és zenéről a Csurgó zenekar, programokról a Játéksziget, finomságokról az Interspar és az Aranycipő gondoskodott. A zsűri szerepét látogatóink töltötték be. S hogy kik és milyen maszkával lettek a 2010-es ÁRKÁD jelmezes verseny győztesei? Íme, az eredmény!



1. **Donovál Soma**
madárijesztő jelmez



2. **Jung Jázmin**
szőlő jelmez



3. **Schweigert Zoltán**
batman jelmez



3.999 Ft

NIKE

férfi póló | 100% pamut | több színben

2.999 Ft

8.999 Ft

6.999 Ft

X-FACT
Magic Spider

állítható gyerek görkorcsolya | ABEC 3 csapágy | méretek: 28-31, 32-35, 36-39

GET
MOVIN'

www.hervis.hu



12.999 Ft

NIKE
Composure

szabadidőcipő | szintetikus felsőrész | textil bélés | szintetikus talp | több színben

7.999 Ft

KAKUKKTOJÁS
ÁRAK
HÚSVÉTRA!

8.999 Ft

5.999 Ft

X-FACT
125 Neutral

roller | alumínium szerkezet |
125 mm-es kerek |
ABEC csapágy |
terhelhetőség: 50 kg



